

В лицее имеется общежитие, в котором ежегодно проживают 120-140 студентов. Общежитие предоставляется всем нуждающимся иногородним студентам. Заселение проходит по личному заявлению, при составлении договора найма жилого помещения и при ознакомлении Правил внутреннего распорядка. Плата за проживание не взимается.

Общежитие расположено в трёхэтажном кирпичном здании, 2 и 3 этажи заселены студентами, на 1 этаже расположен санузел, душ, бытовая комната, постирочная, гостиничные номера и комната для дежурных. В комнатах проживают по 2-3 человека. Смена постельного белья проводится 1 раз в неделю.

Ежегодно проводится большой косметический ремонт. В 2013 г. был произведён капитальный ремонт, заменена сантехника, отремонтированы душевые кабины, система отопления. В комнатах тепло. Уют в жилых комнатах создают сами проживающие.

В комнатах у детей чисто и уютно, благодаря ежедневным уборкам, как самих проживающих, так и технического персонала. В общежитии создан Совет студентов, которые отвечают за порядок, отдых и подготовку к урокам. Контроль за порядком производит жилищно-бытовая комиссия, в которую входят: сантройка – из числа проживающих, воспитатель, заведующая общежитием и дежурный мастер производственного обучения.

В общежитии работает комната отдыха, где проводятся занятия по интересам студентов – психологические тренинги, релаксация; оказывается юридическая помощь, занятия клуба «Мастерица» - вязание, изготовление поделок своими руками, оформлений для этажей, патриотический клуб.

Ежемесячно проводятся административные рейды и рейды инспекторов ПДН.

Один раз в неделю организованы генеральные уборки в коридорах 2 и 3 этажей

Холл и этажи оформлены стендами, где воспитателем совместно со студентами ежемесячно обновляется тематическая информация организационного и познавательного характера.

Так же в общежитии налажен контрольно- пропускной режим, в 10 часов вечера двери закрываются и происходит переписка присутствующих, информация сообщается на пульт МЧС и в дежурную часть полиции. В ночное время в здании общежития находятся: дежурный на вахте, охранник на этажах, безопасность проживающих обеспечивает и наряд охраны (есть тревожная кнопка). На вахте находится аптечка, постоянно наполняемая необходимыми медикаментами. Администрацией лицея заключён договор на медицинскую помощь с районной поликлиникой.

В учебном корпусе лицея, находится столовая, рассчитанная на 80 посадочных мест. Студенты из числа детей-сирот и нуждающиеся получают 2-х разовое бесплатное питание. На переменах продаются горячая выпечка и чай.

В вечернее время и в выходные дни, многие студенты посещают городской Дом Культуры и спортзал «Локомотив», где для них организованы разные виды кружковой деятельности. Периодически студенты принимают участие в конференциях, докладах, диспутах проводимых для них работниками библиотек (Городская, Районная и Техническая), которые находятся недалеко от лицея.

Студенты –отличники и хорошисты получают повышенную стипендию,нуждающиеся студенты обеспечены социальной стипендией. Студенты из

числа сирот и находящихся под опекой пользуются льготами в установленном государством порядке.